

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент ІІ «Французька мова В 2. 1»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (французька). Переклад 035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад 035 Філологія / Мова і література (німецька). Переклад 035 Філологія / Прикладна лінгвістика. Переклад і комп'ютерна лінгвістика 014 Середня освіта. Англійська мова 014 Середня освіта. Німецька мова
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 8 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекцій/практичні)	150 год., з них: практичних занять – 54 год.
Мова викладання	Французька, українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра романської філології
Автор ОК	Доктор філологічних наук, доцент кафедри романської філології Бондарук Людмила Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Рівні А 1, А 2. 1, А 2. 2., В 1.1, В 1. 2 володіння французькою мовою
Що буде вивчатися	Формування знань, умінь та навичок мовної та мовленнєвої діяльності відповідно рівня В 2.1 в усіх видах мовної діяльності (фонетика, лексика, граматики) та мовленнєвої діяльності (говоріння, слухання, читання та письмо).
Чому це цікаво/треба вивчати	Грунтовне вивчення ділової, суспільно-політичної, побутової лексики, практичної граматики, роботи з оригінальними текстами різних типів, жанрів та стилей, розвиток навичок роботи з відео/аудіо матеріалами, ознайомлення з національними, ментальними, культурологічними особливостями франкомовних країн сприятиме професійному та особистому розвитку
Чому можна навчитися (результати навчання)	Виконання завдань освітнього компонента «Французька мова В 2.1» дозволить здобувачам набути компетентності: чітко, змістовно, лаконічно висловлюватися, добираючи відповідні лексико-граматичні структури, враховуючи стилістичні, семантичні, регістрові особливості; оперувати мовними засобами для опису явища, поняття, ситуації; вживати фразеологічні та ідіоматичні звороти; оволодіти правильною інтонацією та ритмікою; оформлювати дискурс відповідно намірів мовців з урахуванням культурологічних, психолінгвістичних та соціолінгвістичних чинників, сприймати на слух і розуміти автентичні тексти, застосовувати відповідні перекладацькі трансформації у процесі професійної діяльності.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями	Після оволодіння освітнього компонента «Французька мова В 2.1» здобувачі зможуть вільно володіти французькою мовою; висловлювати власну думку та сприймати на слух носія мови;

(компетентності)	логічно та змістовно структурувати дискурс відповідної тематики з адекватним розумінням імпліцитних та експліцитних намірів мовців; орієнтуватися у різних сферах діяльності франкомовного середовища; застосовувати набуті знання, вміння та навички у професійній діяльності.
------------------	---